IL

10.

11.

12.

13.

14.

PBbKOBOACTBO Ha NOTpeoUTE IS 3a CTOMKA 3a cTeHa NM-W365

NHdopmanus 3a 6e3onacHa ynorpeoéa:

Mouis npoyeTeTe Te3W UHCTPYKLIMA BHUMATEJIHO [peJU la MOHTHUpaTe cTokKkaTta. CiejBaiiTe Te3u

MHCTPYKIMH U I'M 3ala3eTe 3a I0-HAaTaTbIIHA yNIOTpeoba.

[Ipon3BOAUTENAT He HOCU IPaBHA OTTOBOPHOCT 3a NOBPEIM HAa 060py/IBaHETO WUJIM JTUYHHU

HapaHsABaHMs, KOUTO ca CJ1e/ICTBUE Ha HellpaBUJIHA yIoTpe6a UM MOHTHPAHE.

Tasu cToliKa e IpoeKTUpaHa 3a JIeCHO MOHTHUPaHe U IpeMaxBaHe. [Iporu3BOAUTENAT He HOCU

OTrOBOPHOCT 3a NOBPe/AY Ha 000py/iBaHe WJIM JIMYHU HapaHsBaHUs, KOUTO IPOU3TUYAT OT GaKTOPH,

CBBbP3aHHU C Xopa. [[pou3BogUTENIAT He HOCH OTTOBOPHOCT 3a NOBPeJy Ha 060pyABaHe WX JTUYHU

HapaHsABaHMs, KOUTO ca CJ1e/ICTBUE Ha IPUPOJHU 6eICTBUSA, HAalpUMep 3eMeTpeceHUs], TAUPYHU U

T.H.

[IpenopbyBa ce cTOMKaTa 3a CTeHa a 6'b/le MOHTUPaHa OT KBaIMPUIIUPaH IepCoHaIl.

Heo6xonMHu ca moHe JBaMa Ayl NP MOHTHMpPAHE WM ITpeMaxBaHe Ha TO3H NMPOJYKT, 3a /ia ce

n36erHe onacHOCTTa OT MaZalliy peMeTH.

MouJist mpoBepeTe 30HATa, KbJETO lLije MOHTHPaTe CTOMKaTa BHUMAaTeJHO:

— Hsb6arsaifTe BJaXXHU M MOKPH MeCTa ¥ MeCTa C IpeKaJeHO BUCOKA TeMIlepaTypa.

— He MoHTHpalTe npoAyKTa B 6J1M30CT [0 OTBOPH 33 KJIMMaTH3aLMsl U MeCTa C MHOI'O IIpax U
M3MapeHusl.

— MoHTHpaiTe NpOAYyKTa CaMO Ha BePTUKA/IHU CTEHU U U30ArBaiiTe HAKJIOHEHHW NOBBbPXHOCTH.

— He MoHTHUpaliTe NIpoAyKTa HA MeCTa, KOUTO ca MO/JI0XKEHHU Ha 10K U BUOpaLys.

— He MoHTHpaliTe NIpoAyKTa HAa MeCTa, KOUTO Ca U3JI0KeHHU Ha pKa CBeTJIMHA, T'bI KaTo TOBa
MOXe Jia loBeJie /10 U3MOpsBaHe Ha 0YMTe, KOraTo rjiefilaTe eKpaHHUSA NaHeJl.

[lopabpkaiiTe JOCTATBYHO NPOCTPAHCTBO OKOJIO JUCILJIEs, 3 Ja OCUTYPUTe aJleKBaTHA BEHTUIAL 1.

3a Jla cTe CUTYPHH, Ye UHCTAJalUATa e 6e30MacHa, Ipe/iu Jia 3aloyHeTe TPsAOBa la IpOBepUTe

CTPYKTypaTa Ha CTeHaTa, TaBaHa WUJIM N0/ia U /ia u36epeTe 6€30MacHO MSCTO 3a MOHTAX.

CreHaTa, TaBaHa WM oA TPsA6Ba Jja 6'bJaT AOCTATHYHO CTAOMJIHY, 33 /1A U3 bPKAT MTOHE 4 IbTH

M0-T'0JIIMO TErJIo OT OOLI0TO TErJo Ha JUCIJIes M Ha CTOMKaTa 3a cTeHa. MsICTOTO Ha MOHTHUPaHe

TpsA6Ba Jja MOXe Jla U3 ’bpKa Ha 3eMeTpeCceHUs UM APYT CUJIEH LIOK.

He MogudunupaiiTe HUKaKBH aKCeECOAPH U HE U3M0JI3BaliTe HUKAKBH CYyIIeHH 4acTU. CBbpIKETe Cce C

TBpProBeLia Ha POJYKTa, aKo UMaTe BbIPOCH.

3aTerHeTe BCHYKU BUHTOBe (He M3M0J13BaliTe IpeKOMepHa CUJIa, 3a ia IpeJloTBpaTUTe CYyliBaHe Ha

BUHT WJIY TIOBPeX/laHe Ha pe3baTa My).

[IpoaynyeHuTe AYNKH M GOJITOBE 1lle OCTAaHAT B CTEHATA, TaBaHa UJIH MI0/a KOTATO TpeMaxHeTe

JIMCILIest U CTOMKaTa 3a CTeHa. Bb3MoXHO e /ia ce MOABAT NeTHA c/lef IpoAb/LKUTENHA yIoTpeba.

Tbit KaTO NPOU3BOAUTEAT He MOKe Zla KOHTPOJIMpa BH/la HA CTeHaTa, TaBaHa WX Noja U

MOHTHpPaHEeTO Ha CTOMKaTa 3a CTeHa, FapaHLMsATa Ha TO3U NPOAYKT BKJIIOYBA CaMO TAJOTO Ha

cToMKaTa 3a cTeHa. [lepuoZ’bT Ha rapaHLUsITa HA HPOAYKTA € 5 TOAUHU.

MouJist KOHCYITUPaKTe ce ¢ pbKOBOJCTBOTO 3a yNOTpeba Ha aHTJIMKWCKYU B CJIyyad Ha criop 3a

ycioBUATA.
MonTax:
3
HHcTpymMeHT  BopMammuHa 100x100 - 0-35 kr 3,5¢cm
600x400 MM
W3 M5x15 (x4) @3 M5x35 (x4)
Yacru:

@) M6x15 [x4) @D MBx35 (x4)
@) vax20 (xa) @) MEx35 (x4) <] et

A B. C.M6x50 8,8 D. @10x@6x50
(x4) (xa)

Brackets (x2)

Mounting plate (x1)

S & ®

E. [x8) F. 13x@8,2xH21 G. 08,2/06,2x1,2
(x4) (x4)



Crbnka 1A:
MoHTHpaliTe CTeHHAaTa IJIo4Ya KbM JbpBeHa
IJIOCKOCT:

m@ ‘

Q
|

/[

Crenka 2:
MoHTUpailiTe alanTepHUTE CKOOU:

Crenka 1B:
MoHTHpalTe cCTeHHATa [J1049a K'bM COJIM/HA
TyXJIeHa U1 GeTOHHA CTeHa:

Crbpnka 3:
[IpukpeneTe ekpaHa KbM CKoOaTa U ce
yBepeTe, Ue e NOCTaBeH CUTYPHO:




